
 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 11 dias do mês de junho de 2018, 

as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita 

MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi passado o 

livro de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a 

presença de 8(oito) vereadores, estando ausente o vereador Roniwalter que 

justificou. Havendo quórum regimental e após uma oração foi declarada 

aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura da ata da reunião 

ordinária do dia 28 de maio, sendo aprovada por todos sem alterações. 

Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura dos pareceres das comissões 

e do Projeto de Lei nº04/2018 – Estabelece diretrizes gerais para a 

elaboração do orçamento do Município para o exercício de 2019 e dá outras 

providências. Estando em discussão foi explicado que trata-se de um 

projeto estritamente técnico, o qual foi elaborado pelo executivo e sua 

assessoria contábil e está auto explicativo, com a palavra a contadora 

do Legislativo Luana Melo, relata que o projeto está dentro da legalidade, 

o qual trata-se de dados para a elaboração do orçamento anual. Concluída 

a discussão e não havendo dúvidas, esteve em votação sendo aprovado. 

Seguindo procedeu-se a leitura da Indicação nº3/2018 do vereador Marlon, 

que solicita providências para construção de rampas de acessibilidade e 

a confecção de meio-fio, para que assim seja garantido o livre acesso a 

todos os cidadãos, como é enfatizado pelo autor e também pelos demais que 

apoiaram a indicação, que estando em votação foi aprovada por todos. 

Seguindo a ordem procedeu-se a leitura da Indicação nº04/2018 do vereador 

Altair Elias que solicita do Executivo a aquisição de equipamento 

necessário para melhorar a efetividade do atendimento fisioterapêutico 

no Distrito de São Sebastião dos Cabrestos/Campinópolis, pois como relata 

o autor, há o atendimento do Profissional, porém não há equipamento 

necessário. Obtendo apoio de todos esteve em votação sendo aprovada.  

Seguindo a ordem passou-se então a apresentação do relatório anual da 

EMATER, com a palavra o senhor Honorato, que é extensionista agropecuário, 

explana sobre os atendimentos realizados no município no exercício de 

2017, fornecendo ainda vários outros dados detalhadamente, diante do 

exposto todos se manifestaram e contribuíram com suas opiniões e 

sugestões. Finalizando a apresentação o representante da EMATER agradece 

o espaço cedido a apresentação. Na sequência com os assuntos da comunidade 

e considerações finais, o presidente passou a palavra a senhora vice 

prefeita Álea, que relatou sobre um projeto  da ONG verde, projeto este 

que está sendo desenvolvido no Distrito, o qual possui uma casa totalmente 

alimentada com energia limpa, sendo a primeira do tipo no país, conforme 

relata também uma representante da ONG, a senhora Céu, que comenta e  
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apresenta a todos o projeto dentre outros, inclusive sobre a horta 

solaris, que é desenvolvida na Escola Municipal Maria do Carmo Picardi, 

projetos estes que são desenvolvidos em parceria com o governo e 

incentivando o uso de energias limpas e renováveis. Todos vereadores 

parabenizam e enfatizam a importância do projeto, agradecendo a presença 

dos representantes. Com a palavra o vereador Altair solicita ao executivo 

que se possível se destine um professor de Educação Física para atender 

as crianças da Escola Maria do Carmo Picardi. Cleuton agradece ao gestor 

pela implantação dos mata burros, e ressalta ainda que se tiver alguma 

demanda que se tomem as devidas providências para que se consiga mais 

junto ao órgão competente. Marlon relata sobre o transito na rodovia que 

corta o Distrito, pois há um risco grande de acidentes, falta de 

sinalização e grande concentração de estacionamentos que atrapalham o 

transito, então solicita providências do órgão competente. Comenta ainda 

sobre as mudas de arvores que havia ganhado do Deputado Emidinho Madeira, 

que será feito o projeto através da engenheira ambiental do município e 

assim poderá buscar as mesmas e realizar o plantio nas ruas e praças. 

Finalizando os assuntos o presidente agradece a presença de todos e 

declara encerrada a sessão. Nada mais a constar, eu secretária, lavrei a 

presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por quem é de 

direito._______________________________________________________________ 

______________________________________________________________________. 

 

 

 


